

# Elijah Sahil: Organski prah za pranje zubi, 45g



**Brend:**

**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena: 9.16**

**Cijena bez PDV-a: 7.33**

## Short Description

POSVE PRIRODAN I ORGANSKI PRAH ZA PRANJE ZUBI

## Opis

Uživaj u posve prirodnoj oralnoj njezi. Najfiniji prirodni sastojci koji čine ovaj prah, učinit će da priroda svojim aktivnim sastojcima potakne higijenu i čistoću tvojih zuba, usne šupljine i desni. Đumbir u sastavu djeluje na izbacivanje toksina i antibakterijski, kamilica daje nježnost okusa i floralne njege dok cimet djeluje antiupalno i antiseptički.

Ukoliko želiš posve organsku i prirodnu neegu, ne oklijevaj i isprobaj njegu posve biljnim prahom. Njegova mješavina je sastavljena spojem visokokvalitetnih biljnih i mineralnih sastojaka. Prirodni sastojci pažljivo i temeljito skidaju zubni plak, jačaju desni te stabiliziraju floru usne šupljine.

## Upute za korištenje

Prah nanjeti na mokru četkicu za zube ili izravno u usnu šupljinu. Nakon završetka četkanja zubi temeljito isprati usnu šupljinu i četkicu za zube.

## Ingredients

Diatomejska zemlja\*\*, ksitiol\*\*, prah korijena *Zingiber Officinale\**, prah cvijeta *Chamomilla Recutita\**, cvjetni ekstrakt *Calendula Officinalis\**, ekstrakt kore *Cinnamomum Cassia\**, prah *Croton Lechleri\*\**

\*iz certificirano organskog uzgoja, \*\*prirodno

Proizvod je veganski, potpuno prirodan i organskog porijekla te ne sadrži gluten, palmino ulje, parafine, silikone ni parabene.

### **Savjeti za oralnu higijenu**

Ayurveda iznimnu pozornost posvećuje higijeni usta i usne šupljine. Savjetuje se ne samo čistiti zube već obratiti i pozornost na jezik, njegove naslage te redovito čistiti jezik i sa njega uklanjati toksine. Sve su to tradicionalne i po zdravlje čovjeka, dragocjene rutine koje na posve prirodan način, doprinose našem zdravlju i postizanju ravnoteže.

### **ČIŠĆENJE JEZIKA:**

Za čišćenje naslaga koje se skupljaju na površini jezika i ukazuju na toksine u organizmu, savjetujemo koristiti pravilan pribor a to je u prvome redu pravilno oblikovam, čvrst i kvalitetan čistač jezika. U našoj su ponudi iznimno kvalitetni čistači jezika od bakra: <http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/oralna-higijena/cistac-jezika-od-bakra>

Čistači od nehrđajućeg čelika:

<http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/oralna-higijena/cistac-jezika-od-nehrdajuceg-celika>

### **MUĆKANJE / GRGLJANJE ULJA**

Osobama koje su slaba i narušena zdravlja, slabog imuniteta te imaju problema sa zdravljem zuba/desni, savjetuje se i redovito mućkanje/grgljanje ulja. Ovom se tehnikom povlače toksini iz tijela a izravno se djeluje na zdravlje kompletne usne šupljine, svih organa te na zdravlje zuba i desni. Za uljenje savjetujemo koristiti naše organsko kokosovo

ulje: <http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/hrana/zitarice-i-grahorice/ayumi-organic-virgin-coconut-oil-290g> ili koristiti sezamovo ulje: <http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/kozmetika/za-ljecenje/ayuuri-natural-pure-sesame-seed-oil-150ml>